
                                                                                                          

 

 

 ATA N° 037/2023 

Em Sessão Ordinária realizada no dia 04 de dezembro de dois mil e vinte e 

três, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o 

Vereador Alcindo Fernandes Luis Fernandes Leite, secretariado pelo 

Vereador Alex Schimelfenig, contando ainda com a presença dos seguintes 

Vereadores: Benjamin Fernandes, Daniela de Moraes Kowalski, Diego 

Schneider, Edelar Samuel do Nasacimento, Osmar Carlos Marinho, Paulo 

Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam 

presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que 

fizesse a leitura da ata da sessão anterior à qual foi aprovada por 

unanimidade. A seguir passou-se para a matéria da ordem do dia que 

constava Projeto de Lei Municipal nº 1.889 que regulamenta em linhas gerais 

no âmbito do Município de Erebango a Lei Federal 14.133/2021; Projeto de 

Lei Municipal n° 1.890 que autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar 

Inventivo ao Sindicato dos Trabalhadores na Agricultura Familiar 

SUTRAF/EREBANGO/RS; Projeto de Lei Municipal n° 1.891 que 

Encaminha a Receita e Fixa as despesas do Município para o Exercício 

Econômico de 2024. Tais Projetos de Leis ficaram em análise das Comissões 

e serão apreciados nas próximas sessões. Sendo esta a matéria que constava 

na Ordem do dia, passou-se para a Explicação Pessoal onde Paulo Valdir 

Dalbão se manifestou a pedido da proprietária do Balneário Cantinho do 

Lazer que reclamou que o evento de maior movimento deste espaço é o 

acampamento de motos que aconte3ce todo ano e que neste ano o pessoal da 

Prefeitura está querendo mudar o evento de local trazendo para o Parque 

Municipal. Pediu que não seja feito isso e que o evento permaneça no 

Cantinho do Lazer. Também solicitou que fosse atendida a indicação que a 

tempos já fez nesta Casa de levar pedras britas a este local e também 

melhorar o acostamento para facilitar o acesso ao local que agora com a 

proximidade do verão aumenta muito o movimento. Sendo este o vereador 

inscrito que usou a palavra, passou-se para a solenidade de encerramento do  

 

 



 

 

 

Projeto Vereador Mirim que foi conduzida pela assessora Jurídica da Casa 

Cátia Tiburski. Usaram a palavra nesta solenidade o Vereador Alex, A 

Vereadora Mirim Beatriz Torres, Secretária de Educação Marinez Tomelero, 

Diretora da escola 11 de Abril Lorenice Glowaski, Vereadora Daniela de 

Mores. Para encerrar a solenidade foi entregado uma lembrancinha a todos 

os Vereadores Mirins e Suplentes que estavam presentes. Não tendo mais 

nada a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos parabenizando 

os Vereadores Mirins e demais colaboradores pela Participação neste Projeto 

e encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima sessão 

ordinária no dia 11 de dezembro em horário regimental, as dezenove horas. 

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 04 de dezembro de 2023. 

 

 

 

ALCINDO LUIS FERNANDES LEITE  

Presidente da Câmara Municipal em exercício 

 


